

讓他去。因藉著禱告完全將自己交託給神，讓我完全得釋放。老公不僅開心也感受到從神而來出人意外的平安。分開那一段時間，讓我對老公反而產生更多的關懷及感謝，並且在主裡更加互相體諒。

感謝聖靈更新我。若是凡事謝恩、不住的禱告，將一切交託給神時，祂會按照祂的時間來為我們成就，因為神的恩典是夠我們用的。

— Sherie



波特蘭靈糧堂

主日聚會：週日 10:30 AM (中文)
12:30 PM (英文)

禱告聚會：週二 7:30 PM

地址：

550 NE 76th Ave. Portland, OR 97213

網站：www.BOLIP.org

電話：(971) 271-7435



本刊文章歡迎非營利性轉載，
但請註明出處。

莎莎醬 Salsa



明天有個 potluck 聚餐，不知道該帶什麼菜才好？建議不妨做一道新鮮可口的莎莎醬 Salsa，再買一包玉米片 Chips，既簡單方便又受歡迎！

— 食客

材料：

- 2 個大番茄，切丁
- ½ 個小甜洋蔥 Sweet Onion，切碎
- 1 條墨西哥辣椒 Jalapeno (可酌量加減)，切碎
- 2 tablespoons 香菜 Cilantro，切碎
- 1 瓣蒜頭，切碎
- 2 tablespoons 檸檬汁 Lime Juice，新鮮榨的
- 1 teaspoon 橄欖油
- ½ teaspoon 孜然粉 Cumin Powder
- ¼ teaspoon 黑胡椒粉
- ¾ teaspoon 鹽
- 1 teaspoon 糖

做法：

將以上所有材料放入一容器中，混合拌勻即可食用。放冰箱冷藏一下會更好吃！

2014年

九月
繁體版

恩典之路



「賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。耶和華的名是應當稱頌的。」

<約伯記 1:21 >

我的安慰和盼望

感謝主！結婚十年後蒙神的憐憫，垂聽應允禱告，我和先生終於有了孩子。在兒子四歲的時候，我懷了第二胎。對非常不易懷胎的我而言，這真是一件天大的喜事！每天早晨我都禱告讚美神，跟神說將來必要因這個孩子為神做見證。

第一次產檢的時候，醫生就沒聽到胎兒的心跳，但她並不以為意，認為是胎兒位置不對，所以聽不到，下次產檢就不會這樣了。不久後，我在整理庭院的時候，突然下腹疼痛出血。由於隔天全家就要出發到 Illinois 參加一個團聚，並探望帶我認識主耶穌的美國弟兄姊妹們，因此決定等回來之後才去看醫生。之前懷第一胎的時候，我就沒有特別在意像搬重物這種忌諱，我相信倘若是神要賜給我的，祂必會保守。

從 Illinois 回來，我便去看了醫生，結果胎死腹中，內心雖然傷痛不堪，但還是得去醫院拿掉胎兒。在手

本期內容：

我的安慰和盼望 1

神的愛改變了我 3

波特蘭靈糧堂聚會與聯絡 4

食譜：莎莎醬 Salsa 4



Salsa & Chips



術前，我問醫生為什麼會這樣，他說是胎兒一開始就不健康的緣故，這種情況非常普遍，跟我整理庭院沒有任何關係；不健康的胎兒，就算生出來也不易存活。從醫院回到家之後，不禁悲從中來，信心受到考驗，我開始懷疑神，無法明白為何神要讓這樣的事情發生，難道祂不要我為祂做見證嗎？心中突然感到十分害怕，我未出世的孩子死後會到哪裡去呢？我必須要知道！於是央求先生立刻打電話去問帶我信主的美國牧師。當時他馬上給我詩篇 139:16 的經文：“我未成形的體質，你的眼早已看見了；你所定的日子，我尚未度一日，你都寫在你的冊上了。”這節經文給我莫大的安慰和平安，因為我確知我未出世的孩子已安然的在最愛他的主耶穌懷裡，相信他並不孤單，而且我們將來還會在天上見面，彌補這段親情的缺憾。

我母親後來因為這件事來美國照顧我，就像聖經約伯記裏約伯的三個朋友，她認為一定是我做錯了什麼才會這樣。感謝主！祂早已藉著醫生的口給我打了強心針，我沒有落入被控告定罪以致遭到二度傷害的光景；反而很有平安、並義正辭嚴地將醫生的話告訴她。後來在約翰福音 9:1-3 讀到：“耶穌過去的時候，看見一個人生來是瞎眼的。門徒問耶穌說：「拉比，這人生來是瞎眼的，是誰犯了

罪？是這人呢，是他父母呢？」耶穌回答說：「也不是這人犯了罪，也不是他父母犯了罪，是要在他身上顯出神的作為來。」”

感謝主！在這件事之後，我不但沒有離開神，反而更加渴慕並重新認識祂，因為我的安慰、我的平安和我的盼望都在乎神。雖然至今仍無法測度為什麼神讓我經歷這樣的事，但是我相信約伯記 1:21 所說的：“賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。耶和華的名是應當稱頌的。”感謝讚美主！

— 浩恩

親愛的朋友！如果你看完這篇文章有感動的話，可以作以下的禱告：

天上的父神！作者說：「賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。耶和華的名是應當稱頌的。」我很羨慕作者對神的信賴所帶給她的安慰與盼望，求祢幫助我認識祢，我也要來信靠祢，好讓我的生命充滿祢的平安。這樣的禱告是奉靠主耶穌基督的聖名求，阿們！



神的愛改變了我

感謝神的帶領和聖經的教導，這一年來，因著對神的渴慕，每天早晚風雨無阻到家附近的教會為世界、眾弟兄姊妹以及家人禱告代求，因而讓我經歷到神的愛及恩典。

有一天，為了找工作的事憂慮，來到十字架前禱告。忽然，有位女士走上來對我說：「不知神為何派我到這裡來與妳同心禱告？」哈利路亞！感謝讚美神，神都知道我的需要。祂是一位又真又活並且信實的神。她的舉動使我感到受寵若驚，心裡得到無限的安慰。正如腓立比書 4：6-7 寫到：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所需要的告訴神，神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念。」

感謝神，後來我找到了工作，但因日積月累的疲憊，身體開始有些疼痛。禱告時，問神為何我要忍痛做這份工作？忽然有個意念對我說：「神有祂的美意要成就。」自此每天上班之餘，我變得喜歡與客人及同事分享見證神的恩典。

又有一天，照常到教會禱告時，有另一位女士叫住我，我就很自然地與她分享見證神的信實，結果她就要我為她那未信主的公公婆婆代禱。從那



天起，我就開始為這事代求。感謝神，通常都是我請弟兄姊妹幫我禱告，現在我卻可以為別人代禱了。正如羅馬書 8：28 所說：「萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。」

再者也感謝神在弟弟身上所做的改變。弟弟原先是個無神論的人，對基督教持有成見。自從去年參加了我們教會的聖誕節活動之後，他心受感動，覺得教會很溫暖。看到媽媽一直虔誠地為教會服事禱告，現在的他，也會請媽媽幫他那有疾病疼痛的顧客禱告代求。

今年最深的領受，是因信靠及交託神，讓我的夫妻關係在主裡更加親近。因著神的恩典和弟兄姊妹的代求，老公終於升職。最近老公要到 Montana 出差，與我持著不要在外過夜的原則相抵觸，以至於老公說我百分之九十九都反對他要做的事的話，使我好傷心。我因此為這事禱告，求神來成就。感謝神的引領以及一位主內姊妹的勸勉，讓我重新反省自己。為了家庭的和諧，決定放下己見